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Заступнику Міністра освіти і
науки Укра.і.ни
Винницькому Михайлові івану

Шановний пане Михайло!
Організація ``Американські Ради з міжнародноЇ освіти: АСТR/АССЕLS" засвідчує

Вам свою повагу та доводить до Вашого відома інформацію щодо набору учасників на
проіраму "ВгіdgеUSА: Проірама обмінів для украЇнських викладачів".

Звертаємося  до  Вас  з   проханням  поспрішти  поіпиренню   інформаціЇ  серед
украПіських  закладів  вищо.і.  освіти.  Проірама    має  на  меті   допомогу украЇнським
університетам у підютовці фахівців, критично необхідних для відбуцови та відновлення
краЇни, шляхом побудови міцно.і. та продуктивно.і. співпраці з інституціями вищоЇ освіти
США. Програма передбачає стажування в університетах США впродовж одного місяця.
Всі витрати, пов'язані із участю у програмі, покриваються.

"ВгіdgеUSА: Програма обмінів для украЇнських викладачів" фінансується Бюро у
справах освіти і культури державного департаменту США, і3 залученням додаткового
фінансування  приймаючих  університетів  США.   У   проірамі  можуть  взяти  участь
викладачі, що працюють у галузях, важливих для відбуцови та відновлення УкраЇни, а
саме:   сільсьюгосподарські  технологіЇ,   вирішення   юнфліктів  та  досліджень  миру,
інженерія, інформаційні технологі.і., ментальне здоров'я, педагогіка, містобуцування (в
тому  числі  архітектура),  еюлогічна  політика та  управління  та  охорона  здоров'я  та
медицина під час війни.

діяльність «Американських Рад з міжнародноЇ освіти: АСТR/АССЕLS» в УкраЇні
обумовлюється  Угодою  між  Урядом  України  та Урядом  США  «Про  гуманітарне та
техніко-економічне     співробітництво»     від     7     травня     1992     року.     Організація
"Американські  Ради  з  міжнародноЇ  освіти:  АСТR/АССЕLS"  акредитована  в  УкраЇні

(свідоцтво Nй7 від  16.02.2000 року зі змінами та доповненнями, дійсне до 15.03.2026
року),   "ВгіdgеUSА:   Програма  обмінів  для  украЇнських   викладачів"  зареєстрована
СКМУ (реєстраційна картка №5403, дійсна до 31.08.2026 року).

За додатковою інформацією звертайтесь до координаторки проірами ВгіdgеUSА:
UАFР/UРRR в УкраЇні за електронною адресою VDіskогSkа@,аmегісапсоuпсіls.огg.

Організація    «Американські    Ради    з    міжнародноЇ    освіти:    АСТR/АССЕLS»
користується нагодою, щоб поновити запевнення в своЇй високій повазі та висловити
подяку за співробітництво.

директор в Укра.і.ні

додатки:
1. Опис проірами - оголошення для університетів;
2. Реєстраційна картка програми.

Ярема Бачинський
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